天津泰达资源循环集团股份有限公司 关于变更公司名称暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司名称变更的说明

天津泰达资源循环集团股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2025 年 6月24日和2025年7月11日召开第十一届董事会第十九次(临时)会议和2025 年第四次临时股东大会,审议通过《关于拟变更公司名称的议案》和《关于修订 〈公司章程〉的议案》,同意变更公司名称并对《公司章程》相应条款进行修订, 具体内容详见公司分别于 2025 年 6 月 26 日和 2025 年 7 月 12 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露的《第十一届董事会第十九次(临时)会议决议公告》 (公告编号: 2025-61) 《关于拟变更公司名称的公告》(公告编号: 2025-63) 《关于修订<公司章程>及相关议事规则的公告》(公告编号: 2025-64)《2025 年 第四次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2025-71)。

公司名称变更前后具体情况如下:

变更事项	变更前	变更后
公司名称	天津泰达股份有限公司	天津泰达资源循环集团
(中文)		股份有限公司
公司名称	Tianjin TEDA Co.,Ltd.	Tianjin TEDA Resources Recycling
(英文)		Group Co.,Ltd.

二、工商登记变更情况

近日,公司完成了工商变更登记手续,并取得了天津经济技术开发区市场监 督管理局换发的《营业执照》,新换发的《营业执照》基本信息如下:

- 1. 企业名称: 天津泰达资源循环集团股份有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91120000103069967Y
- 3. 类型: 股份有限公司(上市)

- 4. 法定代表人: 周志远
- 5. 成立日期: 1981年8月20日
- 6. 注册资本: 壹拾肆亿柒仟伍佰伍拾柒万叁仟捌佰伍拾贰元人民币
- 7. 住所: 天津开发区第三大街 16 号
- 8. 经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;自有资金投资的资产管理服务;非居住房地产租赁;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);金属材料销售;金属矿石销售;高性能有色金属及合金材料销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

三、公司名称变更的原因说明

"十四五"以来,公司持续聚焦生态环保主业,生态环保业务已成为公司发展的重要支撑。根据国家发展改革委等部门印发的《绿色低碳转型产业指导目录(2024年版)》,公司生态环保板块的垃圾资源化利用业务属资源循环利用产业。"十五五"公司将继续以生态环保为主业,推动公司高质量发展。

但是,目前公司名称无法凸显公司生态环保主业,公司市场价值未能完全体现。为更准确地反映公司的战略发展方向和产业布局,更好地提升公司品牌价值,增加投资者对公司的投资判断,现对公司名称进行变更,由"天津泰达股份有限公司"变更为"天津泰达资源循环集团股份有限公司"。

四、其他事项说明

本次变更公司名称事项已经深圳证券交易所审核无异议,不涉及公司证券简称及证券代码变更,证券简称"泰达股份"、证券代码"000652"保持不变。

五、备查文件

(一)《天津泰达资源循环集团股份有限公司营业执照》 特此公告。

> 天津泰达资源循环集团股份有限公司 董事会 2025年7月19日